

平成22年7月2日

ネクスティア生命保険株式会社

平成21年度決算のお知らせの一部訂正について

ネクスティア生命保険株式会社（本社 東京都千代田区麹町、代表取締役 今井隆）より平成22年5月27日に発表しました標記の資料につきまして、下記のとおり誤りがございましたので訂正いたします。ご関係の皆様方にご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

記

（訂正箇所）

14 ページ「6. 損益計算書」

【訂正前】

（単位：百万円）

科 目	平成20年度	平成21年度
経常収益	140	585
保険料等収入	80	498
保険料	80	487
再保険収入	0	10
資産運用収益	59	86
利息及び配当金等収入	59	38
預貯金利息	1	0
有価証券利息・配当金	49	38
その他利息配当金	8	48
その他経常収益	0	0
その他の経常収益	0	0

【訂正後】

（単位：百万円）

科 目	平成20年度	平成21年度
経常収益	140	585
保険料等収入	80	498
保険料	80	487
再保険収入	0	10
資産運用収益	59	86
利息及び配当金等収入	59	38
預貯金利息	1	0
有価証券利息・配当金	49	38
その他利息配当金	8	-
有価証券売却益	-	48
その他経常収益	0	0
その他の経常収益	0	0